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R E Q U E R I M E N T O Nº. 446

SESSÃO ORDINÁRIA DE 4/7/2022

EXCELENTÍSSIMO SENHOR PRESIDENTE DA CÂMARA MUNICIPAL:

A prestação de serviço realizada pela administração pública 
deve sempre ir a busca da excelência e apresentar eficácia, eficiência e efetividade 
para o contribuinte, contudo, todos os agentes públicos sabem que dentro da 
administração pública os recursos são finitos e as demandas são infinitas.

A arrecadação do município acontece através das cobranças 
de taxas, impostos e emolumentos, assim sendo, os instrumentos e ferramentas 
para que a cobrança seja efetiva, há necessidade de chegar do maior interessado, 
que é o contribuinte e/ou munícipe.

É sabido que, por diversas vezes, o cadastro dos proprietários 
de imóveis e os prestadores de serviços cadastrados na prefeitura não recebem os 
seus talões de IPTU e/ou ISS, pois, há possibilidade de retirar esse “carnê” nos 
guichês da prefeitura e/ou pela internet. Contudo a população tem reclamado que 
não receberam os “boletos” e que através da internet não conseguem regularizar 
seus dados, pois, a plataforma não está operante e encontra-se apresentando 
problemas no acesso.

É função desta Parlamentar apresentar e assessorar a 
municipalidade com os problemas apresentado pela população, assim sendo, 
tomamos a liberdade de perguntar quais procedimentos podemos tomar em relação 
os fatos acima descritos.

  REQUEREMOS, depois de cumpridas as formalidades 
regimentais, ouvido o Plenário, seja oficiado o Secretário de Governo, FÁBIO VIERA 
DE SOUZA LEITE solicitando, nos termos da Lei Orgânica do Município, informar 
sobre a possibilidade de verificar as inconsistências que estão sendo apresentadas 
pelo Sistema Web no que se refere a atualização de dados dos contribuintes de 
IPTU e ISS de nosso município.

Plenário “Ver. Laurindo Ezidoro Jaqueta”, 4 de julho de 2022

Vereadora Autora ERIKA DA LIGA DO BEM
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE BOTUCATU

Câmara Municipal de Botucatu, 4 de julho de 2022

Assinaturas Digitais

O documento acima foi proposto para assinatura digital na Câmara Municipal de Botucatu. Para verificar as assinaturas, 
clique no link: https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=98HJZG8N7V3GB6CD, ou vá 
até o site https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar  e utilize o código abaixo para verificar se 
este documento é válido:

Código para verificação: 98HJ-ZG8N-7V3G-B6CD

D
O

C
U

M
E

N
T

O
 A

S
S

IN
A

D
O

 D
IG

IT
A

LM
E

N
T

E
 -

 9
8H

J-
Z

G
8N

-7
V

3G
-B

6C
D

 -
 P

ar
a 

va
lid

aç
ão

 a
ce

sa
r:

 h
ttp

s:
//c

am
ar

ab
ot

uc
at

u.
sp

.g
ov

.b
r/

co
ns

ul
ta

/d
oc

um
en

to
s/

au
te

nt
ic

ar

https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar?chave=98HJZG8N7V3GB6CD
https://camarabotucatu.sp.gov.br/consulta/documentos/autenticar

	Sino.Siscam.ChaveArquivo: 98HJZG8N7V3GB6CD
		2022-07-04T13:54:33-0300
	Câmara Municipal de Botucatu
	Assinatura




